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2021-2022 GUZ DONEMI CEBIR I BUTUNLEME SINAVI SORULART

1) a) (a,b) =1 ise (a+b,a~b) hangi degetleri alabilir?

b) f:1Z,>Z,, f (C—Z) =3a fonksiyonu tanimlantyor. f ’nin gekirdegini bulunuz ve f
birebir olur mu? Belirleyiniz.

2) a) G bir grup ve H, G ’nin alt grubu olsun. Bu durumda aeG olmak iizere
T'= { aha:he H } kiimesi G ’nin alt grubu olur mu? Belirleyiniz.

b) G bir grup M ={xeG: x*eH } i¢in H <G ise M <G olur mu? Belirleyiniz.

3) a) Z',; grubu devirli olur mu? Belirleyiniz.
b) G= (a) devirli bir grup olsun. H, G ’nin alt grubu olmak iizere H da devirlidir,

gOsteriniz.

4) a) S, de a=(1 4)(5 6 8)(3 71)(1 2 3) permutasyonu venhyor
o(a@) ’y1ve M()’y1 bulunuz.

b) G=Z,xZ, de H =<(6,§ )> alt grubu veriliyor. Bu durumda % ’nin

biitiin elemanlarini bulunuz.

5) HnK<H ve K <HK oldugu bilindigine gére

%mKE HI%{

oldufunu Homomorfizma Teoreminden faydalanarak gosteriniz.

NOT: Sinav siiresi 100 dakika olu, sorularin herbiri esif uaniidir.

Is tediginiz sorudan basia vabilirsiniz,

BASARILAR
Prof. Dr. Seno/ EREN
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